CALIFORNIA ORGANIC FERTILIZERS, INC.

7600 N. Ingr (559)

7600 N. Ingram Ave, Ste. 121 • Fresno, CA 93711 (559) 443-5690 • Fax: (559) 582-2011

IMPORTANT ADVISORY!

July 6, 2008

To whom it may concern,

California Organic Fertilizers, Inc. is the United States of America trademark owner of Phytamin and PhytaGrow brand names. No other company is authorized to use this name on their products.

California Organic Fertilizers, Inc. manufactures Phytamin and PhytaGrow products only at their Hanford, California facility. No Phytamin or PhytaGrow products are produced, or have ever been produced, in Mexico.

Currently, it appears that a Guadalajara, Mexico based company is selling a product under the name of Phytamin and PhytaGrow. This is an unauthorized use of our Trademark. The product is not manufactured by California Organic Fertilizers, Inc. and no company has authorization from California Organic Fertilizers, Inc. to produce Phytamin or PhytaGrow products.

Any product labeled "Phytamin" or "PhytaGrow" which was not produced by California Organic Fertilizers, Inc. should be considered counterfeit.

Only Phytamin and PhytaGrow produced by California Organic Fertilizers, Inc. at the Hanford, California, USA facility is approved by WSDA for use in organic production.

Organic growers using product produced by other companies do so at their own risk. This letter serves as a liability disclaim for all products labeled "Phytamin" or "PhytaGrow" which were not produced directly by California Organic Fertilizers, Inc.

If you have any further questions please contact Tim Stemwedel, president of California Organic Fertilizers, Inc. at the following contact numbers.

Regards,

Tim Stenry edel, president California Organic Fertilizers, Inc.

559-443-5690 550-250-1245---1

559-250-1245 cell tim@organicag.com

www.organicag.com